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Câu 48: Trong các câu sau, câu nào là mệnh đề?
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	  C. Bạn học trường nào?
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Câu 6: Trong các câu sau, câu nào là mệnh đề?
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Câu 28: Hàm số nào sau đây là hàm số lẻ?
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Câu 41: Phần tô đậm trong hình vẽ sau biểu diễn tập hợp nào?
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Câu 45: Trong các câu sau, câu nào là mệnh đề?
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Câu 36: Trong các câu sau, câu nào là mệnh đề?

	  A. Không được làm việc riêng trong giờ học!

	  B. Trung Quốc là nước đông dân nhất thế giới.

	  C. Đi ngủ đi!
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----------- HẾT ----------

(Thí sinh không sử dụng tài liệu.Cán bộ coi kiểm tra không giải thích gì thêm. )
Họ và tên thí sinh:...............................................................Số báo danh: .........................

